



海水退潮，沙滩惊现地雷

事发滨海欢乐城工地附近，疑为抗战时期遗留，暂未排除危险。



图为在海边捡到的地雷。(图片由警方提供)

本报12月11日讯(通讯员
乔俊杰 记者 刘腾腾)

10日中午12时许,一名工人在滨海欢乐城工地附近海边捡到一颗直径约10厘米的地雷,地雷表面早已锈迹斑斑。警方介绍,地雷可能是抗战时期遗留下来的,目前暂时不能确定地雷是否有爆炸的危险,民警会于近日将地雷送往市公安局指定销毁区域进行销毁。

韩先生是滨海欢乐城工地上的一名工人。10日中午12时

许,恰逢轮休,他开车带着锤子和塑料桶来到附近的海边,准备趁退潮时捡点海蛎子。退潮后,韩先生就一直顺着海边往前走,边走边捡着漂上岸的海蛎子。走着走着,他突然发现前方沙滩上有一块锈迹斑斑的“铁疙瘩”。开始韩先生并没有在意,就当做废铁把“铁疙瘩”扔进了塑料桶准备带回去卖了。后来,韩先生越想越不对劲,突然意识到这“铁疙瘩”的大小、形状非常像地雷,惊出一

身冷汗的韩先生赶紧报了警。四方分局盐滩派出所民警接到报警后，迅速赶到滨海欢乐城施工工地附近，见到了报警的韩先生。一见到民警，韩先生忙不迭地从汽车的后备箱里拎出一个红色的塑料桶，民警凑近一看，里面果然是一个直径10厘米左右的锈迹斑斑的地雷。

现场对地雷进行了检查后,民警初步判断这个地雷应该是抗战时期遗留下来的。民警介绍,目前暂时不能确定地

雷是否有爆炸的危险。“别看这些地雷年代久远，也没有了引信，但里面若有火药残存，遇上高温、明火等极端情况，还可能爆炸。”民警告诉记者。按照危爆物品处理办法，派出所民警准备将地雷送往市公安局指定的销毁区域进行集中销毁。民警提醒，市民若遇到类似的情况，不要擅自处理，应及时报警，由警方联系专门的排爆工作人员排除危险，以免发生意外。

多刷一元钱，
两乘客大打出手

代打公交卡惹祸端,爱心变闹剧

本报12月11日讯 (通讯员 乔俊杰 记者 刘腾腾) 10日,12路公交车上的一名乘客在帮人打卡时不小心多打了一元钱,引发公交卡主人不满,两人大打出手,其中一人门牙被打掉,到医院缝了六针。生不愿意继续吵架,退给章先生两元钱。事后,单先生越想越窝囊,觉得自己帮了忙非但没换来一声谢谢还赔了钱,越想越气不过,便在南京路下车时非扯着章先生下车理论,两人再次争论起来。争论

10日上午8点多，正值上班高峰期，在各个公交车站等车的人也异常拥挤。不一会儿，同坐12路公交车的市民单先生与章先生分别从汽车的前后门上了车。因为车上乘客实在太多，后

门上车的章先生让车上乘客将自己的乘车卡传递给单先生,让他代为打卡。但由于道路颠簸,单先生在打卡时不小心两次触碰到了感应器,多刷了一元钱。将这一切都看在眼里的章先生以为对方故意和自己过不去,两人便在车上吵了起来。见状,乘客们纷纷劝阻,单先

目前，此案正在
调查处理中。



省报视角 百姓情怀

新闻热线: 0532-89772345
广告业务: 0532-68872800
发行监督: 0532-68872811

今日青岛官方微博：<http://weibo.com/qlwbjrqd>
本报电子版网址：www.qlwb.com.cn

广度 日发行量170万份，世界排名第22位，全国排名第3，全省17市高密度覆盖，无可比拟的影响力
高度 办主流大报，树百年品牌，信息发布客观权威，政策解读精准及时，有口皆碑的公信力
温度 省报视角，百姓情怀，情牵民生，知冷知热，与百万读者零距离、同担当、共风雨